
Njoftim i përqendrimit me të cilin Mejnstrim  teknologjitë  e informacionit d.o.o. Republika e 

Sllovenisë, G. Aleksej Kranjec, shtetas i Sllovenisë dhe G. Robert Puh, shtetas i Sllovenisë, do të 

fitojnë kontroll  të përbashkët mbi shoqërinë HC Centar d.o.o. Republika e Sllovenisë 

(lënda nr. 08-133/2024) 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës (“Gazeta zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 19.09. 2024, në 

Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës  është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilën 

Mejnstrim  teknologjitë  e informacionit d.o.o., me seli në Rrugën Brnçiçeva 49A, 1231 Lubjanë, 

Slloveni, G. Aleksej Kranjec, shtetas i Sllovenisë dhe G. Robert Puh, shtetas i Sllovenisë, 

synojnë  të fitojnë kontroll të përbashkët mbi shoqërinë HC Centar d.o.o. me seli në Letalishka 

cesta 32B, 1000 Lubjanë, Slloveni. 

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit: 

Mejnstrim  teknologjitë  e informacionit d.o.o. është në pronësi të fondeve të këshilluara nga BC 

Partners, një fond ndërkombëtar investimesh me bazë në Londër. Fondet BC janë ekskluzivisht 

investitorë financiarë, d.m.th. nuk janë të përfshirë në menaxhimin e përditshëm të kompanive në të 

cilat investojnë, të cilat menaxhohen nga bordet e tyre të drejtorëve. 

BC Partners ka një prani të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut përmes shoqërive të 

mëposhtme të varura në mënyrë indirekte: 

TOTALI TV SHPK Shkup, me seli të regjistruar në Bulevardin Partizanski Odredi nr. 17, 1-001/ Shkup - 

Qendër, Maqedonia e Veriut, e cila merret me aktivitetet e shpërndarjes së përmbajtjes mediatike 

përmes platformave teknike të DTH, 

DIRECT MEDIA SHPKNJP Shkup, me seli të regjistruar në Kosta Veselinov nr. 5-1 lokale 2/ Shkup-

Qendër, Maqedonia e Veriut, e cila merret me veprimtaritë e marketingut, d.m.th. me blerjen dhe 

shitjen e hapësirës reklamuese në mediat e shkruara dhe elektronike, dhe 

UGI FIBER SHPKNJP Shkup, me seli të regjistruar në Bulevardin Partizanski Odredi nr. 14, Shkup - 

Qendra, Maqedonia e Veriut, e cila merret me veprimtaritë e telekomunikacionit satelitor. 

z. Aleksej Kranjec dhe z. Robert Puh janë shtetas të Republikës së Sllovenisë të cilët, para zbatimit të 

Transaksionit të Propozuar, kanë kontroll të përbashkët mbi Shoqërinë e Synuar të HC Centar. 

z. Aleksej Kranjec dhe z. Robert Puh nuk zotërojnë shoqërinë në Maqedoninë e Veriut dhe nuk ka 

gjeneruar asnjë të ardhur në Maqedoninë e Veriut 

Shoqëria e Synuar HC Centar është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e themeluar në vitin 2001 

në Lubjanë. 

Veprimtaria  kryesore e Shoqërisë së Synuar është integrimi i sistemeve të TI-së, gjegjësisht ofrimi i 

shërbimeve të TI-së, siç janë shërbimet që lidhen me serverët dhe sistemet e memories, shërbimet që 

lidhen me qendrat e të dhënave, mirëmbajtja e serverit të e-mail, zgjidhje rezervë për të dhënat, si 

dhe siguria e TI-së dhe të ngjashme. Për më tepër, Shoqëria e Synuar ofron shërbime ueb hosting dhe 

cloud (nën markën HC Cloud). 

Shoqëria e synuar nuk ka shoqëri të varura në Republikën e Maqedonisë së Veriut dhe vitin e kaluar 

ka arritur të ardhura të parëndësishme në Maqedoninë e Veriut. 



Sipas parashtruesi, tregu relevant i mallrave për përqendrimin në fjalë mund të përkufizohet si treg 

për ofrimin e shërbimeve të TI-së, treg për ofrimin e shërbimeve cloud; dhe një treg për ofrimin e 

shërbimeve të ueb hosting. Lidhur me shtrirjen gjeografike të tregut përkatës për përqendrim, 

parashtruesi konsideron se tregu relevant gjeografik mund të përkufizohet si territor i Republikës së 

Maqedonisë së Veriut. 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat  

të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i 

rezervuar. 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë 

përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen 

edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: 

kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit 

të këtij njoftimi. 
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